
Департамент ліцензійного контролю 

 « 28 »  березня  2023 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на ТОВ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» за порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з постачання природного газу»   

 
 

Відділом НКРЕКП у Львівській області (далі – Відділ НКРЕКП, ТО НКРЕКП) відповідно до 

Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 

23 листопада 2022 року № 1550, на підставі посвідчення на проведення планової перевірки від 23 січня 

2023 року № 72, та постанови НКРЕКП від 14 грудня 2023 року № 289 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» проведено планову перевірку щодо 

дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» (код 

ЄДРПОУ 42092130) (далі - ТОВ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) вимог законодавства 

та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) за період 

діяльності з 01 січня 2021 року по 31 грудня 2022 року, за результатами якої складено Акт від              

01 березня 2023 року № 124 (далі – Акт № 124).  

Пояснення до Акту № 124 надані до НКРЕКП та Відділу НКРЕКП Ліцензіатом листом від 

06 березня 2023 року № 907-2023-955 (далі – Пояснення). Актом перевірки зафіксовано наступні 

порушення Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

повідомлення НКРЕКП про всі зміни 

даних, зазначених у документах, що 

мають додаватися до заяви про 

отримання ліцензії, протягом одного 

місяця з дня їх настання 

Під час проведення перевірки встановлено, що 

Товариством повідомлено про зміну форми власності 

на приміщення за адресою: м. Львів, вул. Шевченка, 

1,  з недотриманням встановленого терміну на 73 

дні. 
  (стор. 8  Акта) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата виявлене 

порушення враховане та в подальшому будуть вжиті 

заходи щодо подання інформації до НКРЕКП своєчасно. 

 

2 

підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу та подання її 

до НКРЕКП у встановленому порядку 

1) Товариство у періоді, що перевірявся, 

надавало форми звітності в паперовому вигляді з 

порушенням термінів, а саме: 

до НКРЕКП: 

форма № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) за І, ІІ квартали 2021 року на 1 та 2 

днів (відповідно), 

форма № 5а-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) 

за березень-листопад 2021 року від 4 до 220 днів. 

Крім того, Ліцензіат не надав до Відділу 

НКРЕКП у Львівській області звітність щодо 

провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу за формами, затвердженими 

НКРЕКП: 

- форму № 5–НКРЕКП за ІІІ та IV квартали 

2022 року; 

- форму № 5а-НКРЕКП за березень-грудень 

2021 року та січень-грудень 2022 року. 

 



 (стор. 20 - 22 Акта) 

Відповідно до Пояснень Товариства форма 

№ 5–НКРЕКП та форма № 5а-НКРЕКП, надіслана 

до Відділу НКРЕКП у Львівській області листами 

від 06.03.2023 №№ 907-2023-948 та 907-2023-949. 
3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата надавати НКРЕКП документи, 

інформацію та звітність, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш 

як протягом 10 робочих днів, крім запитів 

під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю) 

 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіатом 

невірно заповнено звітність за формою  

№ 5-НКРЕКП за І- IV квартали 2021 року та за І- IV 

квартали 2022 року. 

Відповідно до підпункту 2 пункту 1 розділу 

ІІІ Інструкції щодо заповнення форми звітності № 5-

НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

діяльність постачальника природного газу», 

затвердженої постановою № 1234, (далі - Інструкція 

щодо заповнення форми № 5-НКРЕКП) у розділі І 

«Ціна та об’єм/обсяг закупленого/поставленого 

природного газу» у графах 2, 5, 8 та 11 «Ціна 

природного газу без ПДВ» зазначаються фактичні 

дані за квартал та кожний місяць звітного кварталу 

щодо, зокрема, середньозваженої роздрібної ціни 

природного газу, поставленого споживачам 

відповідно до договорів постачання природного газу, 

без урахування тарифів на послуги транспортування, 

розподілу природного газу та податку на додану 

вартість. 

Ліцензіатом у зазначених вище графах рядка 

5 «Постачання природного газу, усього, у тому числі» 

(рядках 5.1, 5.2, 5.2.1, 5.2.2, 5.2.3, 5.2.4, 5.2.5, 5.2.6, 

5.2.7 відповідно) зазначалася середньозважена 

роздрібна ціна природного газу, поставленого 

споживачам відповідно до договорів постачання 

природного газу, з урахуванням тарифів на послуги 

транспортування. 

Невірно заповнені графи 2, 5, 8 та 11 розділу І 

«Ціна та об’єм/обсяг закупленого/поставленого 

природного газу» тягне за собою помилку в розділі IІ 

«Стан розрахунків споживачів за спожитий 

природний газ». 

Крім того, перевіркою встановлено, що 

Ліцензіатом невірно заповнено розділ ІІ «Стан 

розрахунків споживачів за спожитий природний газ» 

у формі № 5-НКРЕКП, зокрема: 

- за І квартал 2022 року графу 5 «Оплачено за 

борги минулих років» рядка 1.1 «Побутовим 

споживачам», а саме замість показника «287,966» 

занесено показник «265,97»; 

- за І квартал 2021 року у графі 4 «Оплачено 

за природний газ» Ліцензіатом занесено показник, без 

урахування показника графи 5 «Оплачено за борги 

минулих років»; 

- за І-IV квартали 2021 року, І-IV квартали 

2022 року некоректно заповнено графу 7 «Борг», а 

саме у рядках 1.2.1 «бюджетним установам та 

організаціям» та 1.2.4 «промисловим підприємствам 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

та іншим суб’єктам господарювання». 

Під час проведення перевірки встановлено, 

що з 01.10.2021 198 споживачі (побутові та 

непобутові) виявили намір та перейшли до інших 

постачальників природного газу. З 01.11.2021 195 

побутових споживачів на підставі подання заяви 

приєднання повернулися до 

ТОВ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ». Разом з тим, у формі 

№ 5-НКРЕКП за IV квартал 2021 року Ліцензіатом у 

розділі ІІІ «Зміна споживачами постачальника 

природного газу» не відображено зазначену вище 

інформацію щодо споживачів, які виявили намір 

змінити постачальника та споживачів, які 

розірвали/призупинили договір постачання з метою 

зміни постачальника. 

 
 (стор. 31, 32 Акта) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата коригуючі форми 

звітності № 5-НКРЕКП за I – IV квартали 2021 

року та за I – IV квартали 2022 року були надіслані 

до НКРЕКП листом від 06.03.2023 № 907-2023-948. 

4 

підпункту 25 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата дотримуватись мінімальних 

стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених НКРЕКП, а 

саме пунктів 4.1 та 4.6 глави 4 

Мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та 

постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 

21.09.2017 № 1156 (зі змінами, 

внесеними постановою НКРЕКП від 

02.11.2017 № 1335) (далі – Стандарти та 

вимоги), у частині подання 

постачальником інформації щодо 

показників комерційної якості надання 

послуг постачальника природного газу, 

переліку джерел інформації, реєстру 

письмових звернень споживачів, реєстру 

надання послуг щоквартально до 

НКРЕКП та її територіальних органів за 

місцезнаходженням постачальника не 

пізніше ніж через 50 днів після звітного 

періоду. 
 

Перевіркою встановлено порушення терміну 

подання інформації за додатками 10, 11, 12, 14 до 

Стандартів та вимог за ІІІ квартал 2022 року до 

НКРЕКП на 4 дні та до Відділу НКРЕКП у 

Львівській області на 10 днів. 
(стор. 33, 34 Акта) 

 

5 

пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з 

постачання природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного газу, інших 

нормативно-правових актів та нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, 

а саме: 

5.1 

положень пункту 1 глави 1 розділу 

XIV Кодексу газотранспортної 

системи, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493 (далі – 

Товариство протягом 2021-2022 років не 

забезпечувало своєчасної збалансованості свого 

портфоліо балансування та не вчиняло дій щодо 

вчасного збалансування свого портфоліо 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1382-15#n12


Кодекс ГТС) та положень пункту 4.1 

Типовому договору транспортування 

природного газу, затвердженому 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 

№ 2497 (далі – Типовий договір 

транспортування) у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо 

балансування протягом періоду 

балансування для мінімізації потреб 

оператора газотранспортної системи у 

вчиненні дій із врегулювання 

небалансів, передбачених цим Кодексом. 

балансування, що призвело до виникнення 

негативного небалансу природного газу протягом 

2021 року у обсязі 48,566 тис. куб. м., протягом 2022 

року в обсязі 20,844 тис.  куб. м. та позитивного 

небалансу протягом 2021 року у обсязі 56,783 

тис. куб. м. та протягом 2022 року в обсязі 37,530 

тис.  куб. м. 
(стор. 44 - 45 Акта) 

 

 

 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із регулювання 

відносин у нафтогазовій сфері від 14.03.2023 № 207/16-23, Пояснень Ліцензіата, наданих листом від 

06 березня 2023 року № 907-2023-955, та відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» Департамент ліцензійного 

контролю пропонує прийняти постанову, якою  

накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» у розмірі 51 000 (п’ятдесят одна тисяча) гривень за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов, а саме:  

пункту 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з постачання 

природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного газу, інших нормативно-

правових актів та нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, а саме пункту 1 

глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та пункту 4.1 Типового договору транспортування у частині 

вчасного збалансування свого портфоліо балансування; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, зазначених у документах, що 

мають додаватися до заяви про отримання ліцензії, протягом одного місяця з дня їх настання, 

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата надавати НКРЕКП 

документи, інформацію та звітність, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) 

підпункт 25 у частині обов’язку ліцензіата дотримуватись мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП. 
 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю          Я. Зеленюк 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                     Київ                                 № __________________ 

 

Про накладення штрафу на 

ТОВ  «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» за 

порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання 

природного газу  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 28 березня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, від 01 березня 

2023 року № 124, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, постанови НКРЕКП 

від 14 лютого 2023 року № 289 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ  «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» та посвідчення на проведення планової 

перевірки від 23 січня 2023 року № 72, установлено, що ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» (далі – 

ТОВ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ») (код ЄДРПОУ 42092130) порушило вимоги 

законодавства та Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності 

з постачання природного газу з дотриманням вимог Правил постачання 

природного газу, інших нормативно-правових актів та нормативних 

документів, які регулюють ринок природного газу, а саме пункту 1 глави 1 

розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, затвердженого постановою 
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НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі – Кодекс ГТС), та пункту 4.1 

Типового договору транспортування природного газу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2497 (далі – Типовий договір 

транспортування), у частині вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 6 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, 

зазначених у документах, що мають додаватися до заяви про отримання 

ліцензії, протягом одного місяця з дня їх настання, 

підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункт 23 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункт 25 у частині обов’язку ліцензіата дотримуватись мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених НКРЕКП. 

 

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» у розмірі 51 000 (п’ятдесят 

одна тисяча) гривень за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов, а 

саме:  

пункту 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської 

діяльності з постачання природного газу з дотриманням вимог Правил 

постачання природного газу, інших нормативно-правових актів та нормативних 

документів, які регулюють ринок природного газу, а саме пункту 1 глави 1 

розділу XIV Кодексу ГТС та пункту 4.1 Типового договору транспортування у 

частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, 

зазначених у документах, що мають додаватися до заяви про отримання 

ліцензії, протягом одного місяця з дня їх настання, 

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 
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підпункту 23 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункту 25 у частині обов’язку ліцензіата дотримуватись мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених НКРЕКП. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

 

Голова НКРЕКП                                                                             К. Ущаповський 

 

 

 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2023 року                                                       _____________ 

                                                                                                                    (підпис) 


